
Notulen leerlingenraad donderdag 21 december (11.00-12.00 uur) Plaats: kantoor meester Joost

1. Welkom (Damian, Max, Davi, Lisa, Luca en Romano)
Meester Joost heet de kinderen van harte welkom.

2. Notulen leerlingenraad 5 oktober 2023

De notulen van het overleg van 5 oktober zijn besproken.

3. Gesprekken pleinen Kroonjuweel
● Stand van zaken
● Plannen aanpak plein / rol leerlingenraad
● Speelleerbos / rol leerlingenraad
● Hoe nu verder?

Meester Joost geeft aan dat er momenteel met 2 bedrijven wordt gepraat wat betreft de herinrichting van beide
pleinen. Hij geeft ook aan dat men daarbij zeer afhankelijk is van de gemeente omdat het openbare pleinen betreft.
Vervolgens laat hij de plannen (incl. tekeningen) zien en geeft toelichting op beide plannen.
Meester Joost geeft ook aan dat de leerlingenraad ook in de komende periode betrokken zal blijven bij de herinrichting
van de beide pleinen.

4. Speelleerbos
● Ervaringen 12 december
● Vervolg en wat gaan de andere kinderen van Het Kompas hiervan merken?

De leerlingen vertellen kort over hun ervaringen op 12 december toen zij samen met de leerlingenraad van ‘t Mozaïek
en gemeente bomen hebben geplant i.v.m. start Speelleerbos in Souburg-Noord.

5. Uitslagen tevredenheidsmetingen 2023 (zie bijlage)
● Bespreken uitslagen
● Wat valt op?
● Waar moeten we iets mee
● Terugkoppeling groepen

Meester Joost heeft de resultaten van de tevredenheidsmetingen kort met de kinderen van de leerlingenraad
besproken. Wat waren de scores, wat viel op, waar kunnen we iets mee en herkennen de kinderen zich in deze
resultaten? Dit waren vragen waar we met elkaar over hebben gesproken. Voorop staat dat we als school en
leerlingenraad heel blij zijn met de resultaten, maar natuurlijk is er altijd ruimte voor verbetering.

Aan onderstaande punten zijn we dit keer helaas niet toegekomen.
7. Info vanuit de groep
● ………………………………

8. Actualiteit (meester Joost geeft tekst en uitleg over onderstaande zaken)
● Bespreken jaarplan Kompas; waar zetten wij als school op in komend schooljaar
● Voorbeeldgedrag groepen 6 t/m 8
● Pauzesport; waar is behoefte aan?
● Ontruimingsoef. (bijdrage bovenbouw wat betreft voorbeeldfunctie) / bespreken plan
● Schoonmaak en bijdrage van klassendienst → bespreken na de zomervakantie met team en groepen
● Agenda volgend overleg; welke onderwerpen moeten op de agenda komen?

https://docs.google.com/document/d/1WKuO3e5F_SS4hoWj90StsTak78XIQD_6o9YOU1h6nIg/edit

